



**УралАОС**  
Уральская Ассоциация Операторов Связи

Некоммерческая организация  
**«Уральская Ассоциация Операторов Связи»**

620027, Россия, г. Екатеринбург, ул. Азина, 24, 3 этаж  
тел.: +7 (343) 383-40-22, e-mail: aoc@ural.ru

В Администрацию города Екатеринбурга

Администрация города Екатеринбурга  
Комитет по организационно-контрольной работе  
Исх. № 09 от «08» числа 2013 г.

Дата 11 ИЮЛ 2013

Тел. (343) 371-50-87  
Справки по письмам

В настоящее время операторы связи города Екатеринбурга в своей деятельности регулярно сталкиваются с рядом проблем. Одна из наиболее важных из этих проблем состоит в том, что организации по управлению многоквартирными жилыми домами (Управляющие компании и Товарищества собственников жилья) намеренно или же неосознанно создают препятствия для оказания населению и организациям услуг связи, косвенно тормозя развитие отрасли связи в городе Екатеринбурге, что в свою очередь отрицательно влияет и на экономический потенциал города и области, и на качество жизни горожан.

Данные препятствия и недочеты в работе имеют различные проявления, в частности УК и ТСЖ не исполняют обязательства по обеспечению безопасности многоквартирных жилых домов, предусмотренные, в частности статьей 161 Жилищного Кодекса РФ. В связи с тем, что технические помещения домов (чердаки, подвалы, лифтовые шахты и т.п.) очень часто не изолированы от подъездов (например, не закрыты на ключ или кодовый замок, отсутствует система превентивного и непосредственного контроля), в данные помещения могут беспрепятственно проникать посторонние лица. Следствием этого являются:

- хищения оборудования связи
- повышение опасности техногенных аварий
- угроза общественной безопасности

За 2010-2013 годы Операторами связи были зафиксированы сотни (а, возможно, и тысячи) случаев хищения оборудования с открытых чердачков многоквартирных домов, был нанесен значительный совокупный ущерб, суммарное количество времени, на которое добросовестные абоненты были лишены услуг связи, не поддается подсчету.

Опасность техногенных аварий состоит в том, что посторонние лица проникают в технические помещения домов, не заботясь об их сохранности и соблюдении норм безопасности, даже собственной. Например, вечером 9 мая 2013 года был выявлен случай возгорания крыши дома по адресу ул. Байкальская, д. 52. В настоящий момент службы МЧС устанавливают причины, но предварительно можно сделать вывод о том, что причиной стало проникновение посторонних лиц в чердачное помещение. Все жители дома подвергались значительной опасности, могли лишиться имущества или погибнуть. Также полностью уничтожено оборудование операторов связи, которое располагалось в данном чердачном помещении.

Что же до угрозы общественной безопасности, то очевидно, что открытые и неконтролируемые подвалы и чердаки являются легкой целью для закладки взрывных устройств, и отсутствие контроля повышает вероятность совершения террористических актов.

Управляющим компаниям и ТСЖ известны все вышеизложенные опасения, однако решать эти проблемы они не спешат, подвергая опасности как жизни горожан, так и отрасль связи в городе Екатеринбурге.

Прошу Вас оказать содействие и принять участие в работе Уральской Ассоциации операторов связи, направленной на устранение сложившейся ситуации.

С уважением,

Президент НО «Уральская Ассоциация операторов связи»

Главе администрации  
Якубу Александру Эдмундовичу

620014, г. Екатеринбург, пр. Ленина, д. 24а

Уважаемый Александр Эдмундович!

Л.И.Блинов

